



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від «31» липня 2020 р.

Баштанка

№ 114-р

Про затвердження складу робочої групи для проведення інвентаризації об'єктів нежитлової нерухомості, які знаходяться у власності фізичних осіб на території об'єднаної територіальної громади Баштанської міської ради в новій редакції

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку з кадровими змінами, з метою проведення інвентаризації об'єктів нежитлової нерухомості на території Баштанської міської ради
з о б о в ' я з у ю:

1. Затвердити склад робочої групи для проведення інвентаризації об'єктів нежитлової нерухомості, які знаходяться у власності фізичних осіб на території об'єднаної територіальної громади Баштанської міської ради у новому складі згідно з додатком.

2. Доручити робочій групі провести інвентаризацію об'єктів нежитлової нерухомості, які знаходяться у власності фізичних осіб на території об'єднаної територіальної громади Баштанської міської ради та інформувати міського голову про результати цієї роботи.

3. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голову від 04.02.2019 року № 14-р «Про затвердження складу робочої групи для проведення інвентаризації об'єктів нежитлової нерухомості, які знаходяться у власності фізичних осіб на території об'єднаної територіальної громади Баштанської міської ради».

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ

Додаток
до розпорядження
міського голови
від 31 липня 2020 року №114-р

**Склад
робочої групи для проведення інвентаризації об'єктів нежитлової
нерухомості, які знаходяться у власності фізичних осіб на території
Баштанської міської ради**

Голова робочої групи:	
Євдощенко Світлана Вікторівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Заступник голови робочої групи:	
Кононенко Лариса Анатоліївна	керуюча справами виконавчого комітету
Секретар комісії:	
Богун Наталія Василівна	головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Члени комісії:	
Бублик Іван Анатолійович	начальник відділу з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища
Бутучел Світлана Вікторівна	заступник начальника Баштанського управління Головного управління державної фіскальної служби у Миколаївській області
Єсипенко Андрій Сергійович	в.о. начальника КО «Правопорядок» (за узгодженням)
Волович Олег Михайлович	т.в.о. старости с. Явкіне
Великород Юрій Валентинович	начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності

Гончар Оксана Володимирівна	головний спеціаліст сектору доходів фінансового відділу
Жигалкін Петро Іванович	депутат міської ради
Золотухіна Олена Володимирівна	т.в.о. старости с. Христофорівка
Ільчук Лілія Сергіївна	завідувач сектору доходів фінансового відділу
Климик Валентина Петрівна	т.в.о. старости с. Добре
Комошук Олена Іванівна	Начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування
Луценко Микола Олексійович	т.в.о. старости с. Плющівка
Молодецький Павло Іванович	т.в.о. старости с. Новоіванівка
Сириця Леонід Миколайович	начальник відділу, головний архітектор Баштанської об'єднаної територіальної громади
Ситнік Ольга Миколаївна	начальник юридичного відділу
Трибрат Тетяна Володимирівна	головний спеціаліст відділу
Халабуда Олександр Васильович	т.в.о. старости с. Піски
Черненко Олександр Олександрович	начальник відділу державної реєстрації
Чернова Світлана Миколаївна	т.в.о. старости с. Новосергіївка
Чухаренко Світлана Миколаївна	староста с. Новоегорівка
Шатня Тетяна Анатоліївна	директор КП «Баштанське РБТІ» (за узгодженням)

Перший заступник міського
голови

Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ